



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense  
*Campus Santana do Livramento*

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º  
11/2017 QUE  
TRATA  
DE PROCESSO SELETIVO PARA  
CONTRATAÇÃO DE  
ESTAGIÁRIO**

Onde se lê:  
(...)

**4. DA INSCRIÇÃO**

4.1. Período: de 00:00 de 27/10/2017 às 23:59 de 01/10/2017;

Leia-se:  
(...)

**4. DA INSCRIÇÃO**

4.1. Período: de 00:00 de 27/10/2017 às 23:59 de 01/11/2017;

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive letter 'R' followed by a vertical line.



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense  
Campus Santana do Livramento

Onde se lê:  
(...)

### 7. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	27/10/2017 a 01/10/2017
Entrevistas	06/11/2017 a 08/11/2017
Divulgação dos Resultados	09/11/2017
Apresentação do Candidato para contratação	13/11/2017


Leia-se:  
(...)

### 7. DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO

O cronograma do processo seletivo encontra-se no quadro abaixo:

ATIVIDADE	DATA
Inscrições	27/10/2017 a 01/11/2017
Entrevistas	06/11/2017 a 08/11/2017
Divulgação dos Resultados	09/11/2017
Apresentação do Candidato para contratação	13/11/2017

Santana do Livramento, 27 de outubro de 2017.

  
\_\_\_\_\_  
Celso Silva Gonçalves  
Diretor Geral do *Campus* Santana do Livramento

